



В Санкт-Петербурге вынесен приговор бывшему инспектору Балтийской таможни



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему государственному таможенному инспектору Балтийской таможни. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в значительном размере).

Следствием установлено, что в период с апреля 2019 по июль 2021 года бывший таможенный инспектор получал от представителя коммерческих организаций взятки за содействие при прохождении таможенного контроля.

Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте собрана достаточная



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

доказательственная база, обвинение было поддержано представителем Северо-Западной транспортной прокуратуры, приговором суда бывшему сотруднику таможни назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей и лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 2 года.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1704992>